



CBA联赛主赞助商为联赛制定的口号是“放开打”，为辽宁队制定的口号则是“放开削”，谁也没想到，这两句口号竟然被辽宁队队员和四川球迷进行了另类演绎。

前晚，CBA总决赛第三场，四川队主场109:104再胜辽宁。赛后，辽宁队乘坐大巴返回酒店，亢奋的四川球迷遇到了窝火的辽宁队队员及家属，少了防火墙的双方很快从斗嘴升级为群殴，现场乱成一团。

昨天下午，在冲突中受伤的辽宁队三名队员贺天举、郭艾伦和刘志轩返回沈阳，他们将铁定缺席今晚进行的第四场总决赛。

现代快报记者 沈忱

CBA怎能如此“放开打”



辽宁队队员与四川球迷群殴现场

- 总决赛第三场结束后，辽宁队队员和四川球迷酒店前群殴
- 现场没有赛区安保人员是酿成闹剧的主要原因
- 辽宁队三名大将受伤返回沈阳治疗，总决赛不会延期举行

发生冲突到结束，现场竟没有一名赛区安保人员

辽宁队与四川队本有积怨，常规赛四川队主场与辽宁队比赛之后，辽宁队队员李晓旭被一名男子偷袭，后来篮协调查了此事，不过最终不了了之。总决赛之前，辽宁方面提醒四川赛区，要加强赛后的安保，但前晚，从发生冲突到结束，过程不过短短3分钟，现场没有出现一个四川赛区的安保人员。

当时，从辽宁队走出大巴开始，四川球迷就不断试图冲击球队，这一过程中只是靠辽宁球迷来维持秩序。冲突发生后，是酒店的保安及时拉开双方，才避免了事态升级。大约5分钟之后，警察赶到现场，局势才趋于稳定。双方发生冲突后，辽宁队主帅郭士强在与安保人员沟通时质问：“赛前我说希望四川方面能够保

护辽宁队球迷，可是结果呢？”辽宁俱乐部总经理严晓明表示，在常规赛四川队主场与辽宁队的比赛中，对方球迷曾在宾馆门外挑衅辽宁队队员。“当时对方球迷在辽宁队下榻的酒店门外，当队员下车之后，有球迷拿着横幅向他们靠近，而且都快贴到队员的脸上，当时辽宁队队员并没有理会。”

声音

篮球评论员徐济成：四川赛区要负责

针对这次暴力冲突，著名篮球评论员徐济成总结出了三点：四川赛区要负责，四川警方是判定事情的关键，要根据篮协规定处理打架球员和工作人员。

“四川当地的安保或者说运动员服务接待是需要改进的，出现这种情况，一是说没经验，二是说工作不周到，总而言之四川赛区是要负责的。”徐济成说，“第二，判定这件事情的关键是四川的警方。因为辽宁队已经报警了，四川警方要根据事实和证据来判定谁是首先发起攻击者，

谁是自卫者。第三要根据篮协的相关规定，对参与这次事件的球员和球队俱乐部的工作人员进行处理。”

徐济成认为，发生暴力冲突这一突发事件后，本赛季总冠军的归属将受到CBA管理者的影响。“因为无论处罚谁，都会对第四、第五场比赛产生比较大的影响。希望通过这件事情，球迷的心态能够更加成熟，因为职业联赛严格说不是去拼命，而是大家共同在享受体育的这个过程中去陶冶自己的性情。”

郭艾伦愤愤不平，“骂我可以，打我爸我忍不了”

根据成都赛区的安排，主客队均下榻于人民南路旁的锦江饭店，前晚由于四川队结束新闻发布会后球队在更衣室里总结的时间较晚，所以接送辽宁队的大巴先行返回了驻地。

此时，令人遗憾的一幕发生了：不知是不是难以忍受主队球迷的嘲讽，辽宁队一位身着红衣的人向球迷发起了反击，双方很快从言语挑衅上升为肢体冲突，并且引发了大面积的斗殴，辽宁队多名队员和数十名在场球迷

均卷入了这场混战。冲突的人群中，辽宁队主帅郭士强和助理教练兼领队接军试图劝架，但很快被愤怒的球迷冲散，队长杨鸣一直在以严厉的声音呵斥本方队员“回去”，同样收效甚微。几乎失控的郭艾伦一路追着球迷而去，被队员们劝回之后依然愤愤不平：“你骂我可以，打我爸我忍不了！那是我父亲！”辽宁俱乐部总经理严晓明在接受记者采访时说：“打人固然不对的，但看着自己的父母

亲人被人袭击，这种感觉应该是所有人都能感同身受的。”

据目击者回忆称，冲突发生时，只有数量极少的酒店保安在现场维持秩序，但作用不大，而事件发生之后，辽宁队和四川球迷都报了警。

据了解，冲突当中有3名辽宁队队员受伤。锦江饭店附近某家医院则表示，他们接诊了3名受伤患者，其中1人已经出院，2人仍在脑外科病房，其中包括一名当时的保安。

焦点 总决赛不延期，辽宁三将肯定缺席

昨天，中国篮协召集了四川队和辽宁队双方俱乐部进行协商。下午，辽宁队跟队记者在微博上发布消息称，辽宁队与四川队的比赛可能会因冲突事件而延期举行，但晚些时候CBA官网和央视报道都确认，原计划今晚进行的总决赛第四战将如期进行。

值得一提的是，辽宁队的郭艾伦、贺天举和刘志轩昨天已经返回沈阳，他们将肯定赶不上今晚的比赛。目前，辽宁队在总决赛以1:2落后，在此后两场比赛中，总决赛都会在四川队的主场进行，辽宁队三名大将不能出战，总冠军无疑已经在向四川队招手。



郭艾伦昨天返回沈阳，他和贺天举、刘志轩铁定缺席今晚的比赛

短消息

击剑亚锦赛将在无锡举行

昨天记者获悉，2016亚洲击剑锦标赛暨里约奥运会亚大区资格赛将于4月11日-18日在无锡市新体育中心举行。本次赛事由国家体育总局自行车击剑运动管理中心、中国击剑协会、江苏省体育局、无锡市人民政府、江苏省体育产业集团主办，江苏省体育竞赛管理中心、无锡市体育局承办，江苏省体育

竞赛有限公司运营推广。

本次赛事将历时8天，前两天进行的是里约奥运会亚大区资格赛，尚未获得里约奥运会参赛资格的运动员将通过这个机会争取奥运会资格。后6天进行的是亚洲击剑锦标赛，共设有男女花剑、男女佩剑、男女重剑个人和团体赛共12个小项比赛，每天决出两枚金牌。现代快报记者 沈忱

无锡马拉松赛本周日开跑

3月20日上午，2016怡宝无锡国际马拉松赛将在太湖大道蠡溪路口鸣枪起跑，这也是2016环太湖马拉松系列赛的首站赛。

无锡国际马拉松赛由中国田径协会、江苏省体育局、无锡市体育局、江苏省体育竞赛管理中心、无锡市体育局、北京中奥汇跑体育文化发展有限公司承办。今年参赛总人数达3

万人，组委会参照“铜标”办赛要求，请来埃塞尔比亚、坦桑尼亚等国的45名精英选手参赛。

本届赛事除了竞技水平国际化以外，在应急保障方面也花了大心思。组委会在赛道沿途设200余名急救志愿者和上百台AED自动体外除颤器，并安排100名“急救兔”分散在运动员队伍中，确保第一时间处理医疗意外。现代快报记者 黄成宇